ComE QAR

r

=
=

(BRI 5] ODZES—ERELTLEE L,

TEYPDEANSUS A TIVDOBHIFICIED XTI,

BICREZVLWANEYPDOFZBNTLET. S—ED
HRODFIR iR L TLIEE 0,
HFEDETIFMIKICPE ULVWRIEDIKDZEIT T

TWET, UL T)IVICTHALTIEE LY,

RREEEY

@ EVETS 15—
@ #7] (hHZED)
® FzEt

@ RATL—i&

® Ehies (EEREREY)

A= vINsO=ILbitsE b FI
SEEH6ANS [RTF—av/)\vO—Jb] BlFUEDET,

INRO—JLEBE. BIADRAT—Y 3 VICHBHENTWVD [FHREBRTS] ODFIKRZ#ERT D(ED.
WBLWBERARZDEIC, BEIEDNELVLCHDRIZHRALE T,

e, BRITEDDHDSEVN. THODOHE UG PRTDITEZEHD LY. BEDERICHHEZLE T,

BOTBML LS. BHESFRIERORE - £EAFETERLEY)
ER21FBRAT—YavINbO—-IVEERRE
@6H2H (X) XX @®6H4H (K) /HEX @®6A5H (&) /FEX
S X, 1R % B R X, 1R % S e 1R %
8 : 40~ A K ] 8 :40~ B h SEH 8:40~ [ = 1} HEO
9:40~| B ¥ W O 9:40~| ® B 9:40~| ZEMH W B
10:40~| &L izl 10:40~| 2 & A 10:40~| &= W AR
@®6H8H (B) /I\TRE @6A9H (X) /IR ®6A11H (KX) /HEX
G X2, S I X%, X Z I X, X2,
8 :40~ i} = = 8 :40~ m & = B 8 :40~ HrATET izg=ysa)
9:40~| & H I & 9:40~ ] Py 4 9:40~| # & rhZzfH
10 : 40~ TR A R 10 : 40~ K ® ZE 1 10 : 40~ — RTH
®6H12H (&) /X ®6A15H (B) /I\FRE @®6A16H (X) /IR
G X2, S B R X2, e I X%, e
8:40~| M F X H 8:40~| K E B 8:40~| 2 B 2 R
9:40~| B L B B 9:40~| & & T # 9:40~| HEEFH gRge
10 :40~ == V) M H 10 :40~ F A HEF
@6H22H (BA) /I\TRE @6H23H (X) /MEEX O®6H29H (B) /HlRitX
B X2 1R % B X X4 I X% 1R
8:40~| M=% F=& 8:40~| ® 1B SEH 8:40~ | AN BT
9 :40~ BT W = N

9:40~| H=E AOY= 0 a0~ ® B = 9:40~| FIEET "
10:40~| Lt=& TERS 13:20~ | LB — 10:40~| I8 —




